

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接

■理性选股

海南海药 定向增发 期权激励天价减持

今年将是医疗行业大变革的启动年，而大变革往往意味着大机遇，这也许是周二不少医药股封于涨停的重要原因之一，而海南海药(000566)不仅是具有垄断和品牌优势的医药股，而且其定向增发和股权激励计划是股改全流通后市场最大的亮点。

当前定向增发和优质资产注入、股权激励机制的实施往往成为业绩和股价的催化剂，而海南海药恰恰兼容以上诸多热点，而大股东定出10元最低减持价格的承诺，无疑成为管

理层激励奋斗的目标和动力。目前该股股价离大股东10元的最低减持价格仍有较大距离，这对二级市场而言也就意味着巨大机遇。今年年初，公司股东大会同意非公开发行不超过3000万股，非公开发行价格为3.43元/股，公司因此具备了炙手可热的定向增发概念。

根据公告，海南海药将设定股票期权激励计划，拟授予激励对象2000万份股票期权，行权价为3.63元，该计划一旦获准实施，或许将成为公司持续高成长的保证，同时也将极

大刺激二级市场股价的涨升。根据去年年报披露，公司2006年肠胃康出口创历史新高，同时头孢曲松等抗生素也在国外实现了销售并保持了良好上升势头。今年公司要进一步拓展国际市场，重点开发东南亚市场，采取多种销售模式，实现出口销售翻番的目标，使其成为公司新的业务增长点和利润增长点。

目前该股股价只有8.82元，距离大股东承诺最低减持价仍有一定距离，建议投资者密切关注。(民生证券 厚峻)

华闻传媒 基金重仓 中报预增

周二沪深指成功收复4000点大关，多头气势凶猛，盘面上看，振华港机、长安汽车等一批基金重仓成长股涨幅居前。

作为前期表现相对落后的基金重仓品种，短线有望成为攻守兼备的最佳操作品种，值

得密切关注。华闻传媒(000793)就是一只基金重仓的传媒奥运股。去年，华闻传媒通过收购华商报公司权益和时报传媒公司权益，初步完成主业向传媒业的转型，其后，公司引入首都机场集团公司与原控股股东上海新华闻投资有限公司

(浙商证券 陈泳潮)

长航凤凰 业绩增长 水运巨子

通过大规模资产置换，公司成为长航集团旗下干散货航运资产整合的平台。长航水上运输以江海直达、江海联运为特色，并且与国内以武钢、宝钢、中国石化为代表的大型企业有长期良好的合作关系，中

部崛起战略的实施将使得沿江内陆省份发展提速，运量必然增长，为公司提供了良好的发展空间。与其他以水运为主业公司相比，公司业务来源稳定，规模优势明显，未来长航集团还将继续给与公司扶持，业绩

增长潜力巨大。该股周二盘中完成二次探底后放量拉升，突破一直压制反弹的45日均线，多项短线技术指标形成底部金叉，后市有望加速上扬，可积极关注。(世基投资)

■焦点个股

**津滨发展(000897)
滨海地产巨头 追赶泰达股份**

以泰达股份、滨海能源为代表的滨海新区板块，近日出现连续涨停走势，同时参股券商银行等金融资产增值板块也是反复活跃。而津滨发展(000897)作为滨海地区的地产航母，同时，进军期货保险等金融领域，比价优势十分明显。

公司持有保险经纪有限公司股权和期货经纪公司股权，由于参股金融板块是当前市场看点，其金融资产增值有望为相关公司带来巨大机遇。随着海通证券借壳获批，参股券商银行板块全面走强，而津滨发展一举介入期货保险两大金融领域，其金融资产增值概念有待市场挖掘。

目前津滨发展约有17万平方米工业厂房和滨海投资大厦用房。

(大通证券 董政)

■南北对话

**中国银行(601988)
核心蓝筹 再度启动**

中国银行是我国目前最具竞争力的商业银行之一，尤其在外汇业务方面具备无与伦比的竞争优势，在全球多个国家和地区拥有分支机构，成为我国经济走向世界的重要一员。

公司还是2008年北京奥运会合作伙伴，独家为2008年北京奥运会提供商业银行和投资银行领域金融的产品和服务，具备突出的奥运受益题材。公司目前总市值已达到9000多亿元，将是股

指期货时代极具战略价值的核心蓝筹股，有望成为主力资金追捧目标。

二级市场上，该股前期主力资金深度介入，构筑长达三个月的大型整理平台后稳步上扬，近期在市场暴跌中相对抗跌，市场稳定器作用显露无疑。目前股价已回到前期启动平台附近，后市有望在主力资金推动下持续上行，值得密切关注。(汇正财经)

**中国联通(600050)
低价蓝筹 蓄势上攻**

中国联通是我国两大移动运营商之一，目前拥有GSM和CDMA两张网络，公司在3G通信建设中已经领先一步，去年公司率先获得澳门3G通信服务牌照，同时，公司目前已经完成上海地区2.75G通信网络升级，一旦3G业务开放，公司可在短时间内正式进入3G商用阶段。

3G时代的到来将为公司提供全新的发展机遇，公司实际控

股的联通红筹公司是一家同时在香港、纽约上市的公司，联通红筹公司为公司提供了境外融资渠道，进一步增强了公司的实力。

该股是沪深两市重要指标股，业绩优良，价值严重低估。该股已进行长达数月的箱体整理，积蓄了充足的上攻能量，后市有望走出价值回归的上攻行情。(金美林投资)

**上海机电(600835)
资产注入预期强烈**

未来集团计划将公司打造成集团冷冻空调设备制造、印刷包装机械等一体化产业优质资产的核心运作平台，优质资产注入成为公司未来成长的最大潜力。(方正证券)

深圳机场 整体上市 行业巨头

整体上市 收购集团资产

周二沪深股指重新逼近4100点整数关口，量能也再次跨上2000亿以上，这表明目前市场信心正在加快恢复，场外资金流入市场的步伐有快速迹象，如无消息影响，预计多头仍将会乘胜追击。

近期管理层要求基金经理人遵循价值投资理念，这使有业绩成长保障的蓝筹股成为各路资金的首选目标，尤其是有增发以及整体上市题材的蓝筹股，随着基本面情况的改善，更易引来大资金持续关注，操作上可关注深圳机场(000089)。

做大做强 跻身空港巨头

目前公司股东大会已通过，拟向大股东机场集团以4.9元/股的价格发行2.5056亿股股份，用以购买包括机场集团拥有的飞行区等资产，同时重新划分与机场集团在航空业务收入方面的分成比例，并且在条件成熟时，集团将第二条跑道注入深圳机场实现集团主业的整体上市，因此，该股具有各路资金青睐的定向增发和整体上市题材，资产注入后的业绩增长趋势也符合价值投资理念。

客运枢纽机场，据测算，未来几年公司国际货运量增幅将达50%以上。

目前深圳机场已制定了与南航、国航、东航国内三大航空集团的战略合作计划，可望成为其重要航空货运集散地，未来凭借其强大的市场优势有望打造成我国空港物流龙头。

目前白云机场、上海机场等均创出历史新高，而深圳机场目前股价13元不到，比价优势偏低，周二构成放量突破之势，后期加速在即，值得关注。(新时代证券 白健康)

**皖能电力(000543)
巨资参股多家券商 补涨在即**

近日海通证券借壳都市股份正式获得证监会批准，受此消息刺激，连续下跌多日的券商概念股再度活跃，特别是参股海通证券的相关公司连续拉升，显示券商概念在短线仍可能成为市场热点，特别是那些参股数量大的公司更有可能得到资金关注，皖能电力(000543)就是这样一家大量参股券商但滞涨明显的个股。

公司投资1.49亿元参股国元证券，还投资1亿元参股华安证券，此外，公司还投资1.545亿元参股北方证券，按照目前市场上券商股的价格估计，假如以

上券商均能顺利实现上市，那么将给公司带来巨大的增值空间。同时国元证券借壳S京化二的方案早已出炉，在海通证券方案获得批准后，也给公司巨大的想象空间，一旦有与国元证券借壳相关的消息发布，必将掀起这些股票的短线拉升行情，券商概念仍是短线吸引资金的重要板块之一。

该股持有大量券商资产但反弹幅度远小于其他券商股，成为券商板块中的反弹洼地，短线有望展开补涨行情，可重点关注。

(东方证券 凌俊杰)

**鲁北化工(600727)
环保能源巨头 获环保总局推广**

近日从事脱硫工程的菲达环保、龙净环保、凯迪电力等环保概念股天天强势飙升，菲达环保更已连拉6个涨停，专家估算到2010年，我国电厂烟气脱硫的市场规模有望达到3300亿元以上，因此，相关环保类个股发展潜力巨大。

鲁北化工(600727)通过全球首创的石膏制酸联产水泥工艺技术，高效带动磷酸、硫酸、水泥三大传统化工产品的快速发展，被国家列为资源综合利用重大科技成果重点推广项目，被环保总局授予国家生态工业示范园区、首批国家环境友好企业。

鲁北化工正推进建设300万千瓦大型生态电厂项目，该项目为循环经济生态项目，实现了资源和能源的充分循环利用、经济和环境的双赢，被环保总局等部门给予积极评价，并大力推广。

我国最好的风场在鲁北无棣县，鲁北化工和母公司鲁北集团在此共同打造鲁北国家生态工业示范园区，并建设大型风力发电工程，该项目一期工程将建设32台1500千瓦的风电机组，工程预计今年建成投产。目前该股每股净资产值高达6.22元，企业含金量高，未来值得多加关注。(银河证券 魏志华)

■四机构今日掘金

**上海汽车(600104)
绩优成长 中线持有**

绩优成长股，公司未来两年业绩快速增长，目前该股动态市盈率只有20多倍。目前股价整固良久，后市有震荡向上的机会，建议择机介入，中线持有。(申银万国)

**长春高新(000661)
医药新锐 重点关注**

子公司百克药业是一家进入艾滋病疫苗临床研制阶段的企业，同时还研发生产高效狂犬疫苗以及水痘疫苗等新产品，未来业绩增长潜力巨大。可重点关注。(重庆东金)

**南钢股份(600282)
业绩增长 调整到位**

公司一季度业绩大幅增长，预计今年上半年累计净利润同比将实现大幅度增长。短线该股经过充分震荡后，中短期均线系统已基本调整到位，可逢低关注。(博星投资)

**宁波韵升(600366)
参股宁波商行 金融资产增值**

近日海通证券借壳上市获得批准，参股券商板块全面活跃，同时南京商业银行上市进入倒计时，参股商业银行板块有望后来居上。

宁波韵升(600366)巨资参股宁波商业银行，金融资产面临大幅增值的可能，而且作为钕铁硼巨头，短线反弹要求迫切。

前期公司出资参股宁波市商业银行，宁波市商业银行是一家具有独立法人资格的股份制商业银行。按照一级资本排名，该行在浙江省法人资格银行中排名第1位，在全国排名第18位，在全国117家城市商业银行中，宁波市商业银行以优质的资产质量排名首位。去年年底，宁波市商业银行审议并通过了关于公开发行A股并上市实施方案的议案，一旦宁波市商业银行顺利登陆A股，将给持有宁波商行的股东股权带来巨大增值机会。

**邯郸钢铁(600001)
整体上市 钢铁蓝筹**

昨日国家统计局公布了CPI运行数据，5月份，CPI同比上涨了3.4%。在此情况下，我们认为，虽然股指表现强劲，但CPI数据仍可能给市场带来加息压力，未来操作上仍需以谨慎为主，尽量选择一些防御性较强的板块，如钢铁蓝筹。

邯郸钢铁(600001)是国内著名的钢铁企业之一，行业并购价值相当突出。目前宝钢集团与邯郸集团将合作建设邯钢新区460万吨精品板材项目，从中可以看出，宝钢和邯钢的合作正在加速，而这必然会给邯钢钢铁带来巨大想象空间。从目前情况看，钢铁行业年报业绩有望继续看涨，而公司是国内著名钢铁企业之一，通过季报可以看出，公司一季度业绩已出现大幅增长，预示公司业绩即将进入快速增长周期，而其良好基本面也得到钢铁龙头宝钢集团的大幅增持。

目前该股股价受到多条均线支撑，后市有望展开上攻行情，可逢低关注。

(国泰君安 许斌)

■报告精选

**宁波韵升(600366)
参股宁波商行 金融资产增值**

近日海通证券借壳上市获得批准，参股券商板块全面活跃，同时南京商业银行上市进入倒计时，参股商业银行板块有望后来居上。

宁波韵升(600366)巨资参股宁波商业银行，金融资产面临大幅增值的可能，而且作为钕铁硼巨头，短线反弹要求迫切。

前期公司出资参股宁波市商业银行，宁波市商业银行是一家具有独立法人资格的股份制商业银行。按照一级资本排名，该行在浙江省法人资格银行中排名第1位，在全国排名第18位，在全国117家城市商业银行中，宁波市商业银行以优质的资产质量排名首位。去年年底，宁波市商业银行审议并通过了关于公开发行A股并上市实施方案的议案，一旦宁波市商业银行顺利登陆A股，将给持有宁波商行的股东股权带来巨大增值机会。

(广发证券 金力)

**深国商(000056)
短线明显超跌 资金介入明显**

周二随着蓝筹股的全线启动，沪市综指再度创出新高，我们认为，市场一旦转暖，小盘股一般会更具赚钱效应，建议逢低关注小盘股，如深国商(000056)。

该股作为流通盘不足1亿股的小盘品种，非常有利于主力运作，短期成交放大，有抄底资金介入迹象。

作为深圳本地老牌房产股，公司积极调整经营管理，打造休闲业新产业。公司晶岛项目将集购物、休闲、娱乐、餐饮、观光于一体，体现崭新的业态组合，充分利用紧连深圳会议展览中心的优势，提供一个副展馆的平台，满足消费者一站式购物需求，并且，该项目总投资高达8亿元、建筑面积13万平方米，是深国商沉寂几年后推出的又一经典杰作，被视为公司重振零售业雄风的最大王牌，公司将以全球招商为切入点，实施差异化竞争战略，全面引入国内尚未出现

的国际商业品牌，打造公司独特的竞争优势，成长性值得关注。

目前公司林业项目进展非常顺利，公司与兴宁市和五华县分别签订了40万亩和20万亩合作造林协议，累计协议面积已达130万亩。公司在翁源基地完成了870亩黎蒴、8430亩桉树种植，五华基地完成了9000亩桉树种植，其中桉树是造纸业的主要原材料，目前明显供不应求，同时，公司的造林计划得到了国家林业局的肯定和当地政府的大力支持，公司将走规模化和集约化的经营道路，争取林业基地面积达到200万亩以上，未来林业项目将成为公司的绿色印钞机，为公司带来源源不断的利润来源。

目前该股短期跌幅高达35%左右，风险获得进一步释放，短期成交量放大显示有抄底资金迅速介入，值得关注。

(杭州新希望)

**工大高新(600701)
超跌严重 寻求反弹**

周二大盘探底回升，而随着越来越多新基金加速建仓，大盘反弹欲望变得相当强烈，前期大跌的题材股有望出现超跌反弹行情。目前工大高新(600701)依然超跌严重，短线存在一定反弹要求。

另外，公司钕铁硼具有垄断优势，公司是我国生产和销售钕铁硼的主要基地之一，钕铁硼广泛用于信息技术、汽车、核磁共振、风力发电和电机等领域，预计未来3-5年的复合增长率在20%左右。由于我国具有明显资源、成本和市场优势，全球钕铁硼产业正在向我国转移。由于钕铁硼作为节能环保的朝阳产业，未来将成为我国今后重点发展行业之一，公司将成为其中最大的受益者。

前期该股连续四个跌停后孕育强烈的反弹要求，后市面临较大机遇，值得短中线关注。

(浙江利捷 周国飞)

绩同比有较大提升。

公司控股的北京晓通创新网络科技有限公司为国内最具实力的专业化网络公司之一，同时，控股股东哈工大将其所属呼兰玉米淀粉糖分公司的整体资产转让给公司，该公司主营制造、销售玉米淀粉糖系列产品，符合公司以玉米深加工为核心主业的发展思路，同时公司地处黑龙江省是我国北方重要的粮食生产基地，丰富的玉米资源为公司加工玉米提供了充裕的原料。公司计划进军生物食品领域，寻求与战略伙伴全方位的合作。近几年通过技术升级改造，不断研发新品种和新工艺，全面提高产品质量，生物食品已初具开发高技术产品的能力，高端市场的突破将成为公司未来重要的利润来源。目前该股明显超跌，短线依然存在较大上升空间，可逢低关注。